

## ОТЧЕТ МАОУ СОШ №8

О проведении просветительских мероприятий, направленных на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям

В рамках Международного дня борьбы с коррупцией и Дня правовой помощи детям в МАОУ СОШ №8 были проведены мероприятия просветительского характера:

- 1) **19 ноября** группа учащихся 10 класса посетила Кировградский городской суд (практическое занятие). Встреча проходила в преддверии Всероссийского дня правовой помощи детям - 20 ноября.
- 2) **С 3 по 11 декабря** учащиеся в возрасте от 14 лет приняли участие в написании IV Всероссийского правового (юридического) диктанта и проверили свои познания в юриспруденции. Участники получили сертификаты.
- 3) **9 декабря** был проведен в онлайн режиме II Всероссийский антикоррупционный диктант – 2021 (антикорр-диктант.рф) для учащихся 10-11 классов. Консультантом диктанта был адвокат Петелин Д.Н. (Адвокатская контора №3 г. Кировград). Участники получили сертификаты.
- 4) **10 декабря** был проведен единый классный час для учащихся 5-9 классов «Скажем коррупции строгое НЕТ!». На радиополосе активисты-волонтеры объявили информацию. Далее в каждом классе была проведена беседа и розданы буклеты.
- 5) **16 декабря** в 10-х классах проведен круглый стол по защите эссе на тему «КОРРУПЦИЯ: СИСТЕМНОЕ ЯВЛЕНИЕ ИЛИ ИЗЪЯН ПРАВОСОЗНАНИЯ ОТДЕЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА?». Мероприятие проходило в рамках недели правовых игр совместно с сотрудником Следственного отдела г.Кировграда Рудь А.А., майор юстиции. Также для 11-х классов была организована беседа по антикоррупционному просвещению – обсуждались вопросы по антикоррупционному диктанту-2021, также учащиеся задавали вопросы сотруднику следственного отдела майору юстиции Рудь А.А. и адвокату Петелину Д.Н.
- 6) На сайте школы есть раздел «Антикоррупционное просвещение» [https://vt8.uralschool.ru/?section\\_id=258](https://vt8.uralschool.ru/?section_id=258)

Исп. Фуга Ольга Сергеевна, заместитель директора, тел. 8(343) 572-44-75